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Wykonawcy bioracy udzial
W postepowaniu

Odpowiadajagc na otrzymane pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia na ,,Prowadzenie bankowej obstugi budzetu Gminy Sanok”, Gmina Sanok
przesyta odpowiedzi do pytan, ktére stanowig integralng czes¢ SIWZ.

W zwigzku z ww. postgpowaniem zwracamy si¢ z prosbg o nastepujace informacje
(dane szacunkowe)
Pytanie :
Proszg o potwierdzenie, ze zam6éwieniem nie sg objete inne jednostki organizacyjne Gminy
Sanok, tj. szkoty, osrodek pomocy spotecznej, itp.?
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze zamOwieniem nie sg objete inne jednostki organizacyjne Gminy
Sanok, tj. szkoty, osrodek pomocy spoteczne;j, itp.

Pytanie:

Liczba rachunkéw biezacych - oprocentowanych

Odpowiedz:

Liczba rachunkéw biezgcych — oprocentowanych: 23 w roku 2015.

Pytanie:

Liczba rachunkéw pomocniczych — nieoprocentowanych.

Odpowiedz:

Liczba rachunkéw pomocniczych — nieoprocentowanych: 1 w roku 2015.

Pytanie:

Usrednione saldo (osad) na rachunkach biezgcych — oprocentowanych.

Odpowiedz:

Usrednione saldo (osad) na rachunkach biezgcych — oprocentowanych: 3 583 740,00 zi.
Pytanie:

Usrednione faczne saldo (osad) na rachunkach pomocniczych — nieoprocentowanych.
Odpowiedz:

Usrednione taczne saldo (osad) na rachunkach pomocniczych — nieoprocentowanych: 0
w roku 2015.

Pytanie:

Liczba przelewéw w PLN miesi¢cznie.

Odpowiedz:

Liczba przelewdéw w PLN miesigcznie: 493 w roku 2015.

Pytanie:

Liczba przelewow dewizowych miesiecznie.

Odpowiedz

Liczba przelewow dewizowych miesiecznie: 0 w roku 2015,
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Pytanie:

Liczba i faczny wolumen wptat gotdwkowych os6b trzecich na konto Zamawiajacego.
Odpowiedz:

Liczba i lgczny wolumen wplat gotéwkowych oséb trzecich na konto Zamawiajacego:
47 0s6b, 4 784,76 zt miesi¢cznie w roku 2015.

Pytanie:

Liczba i taczny wolumen wptat gotéwkowych wlasnych.

Odpowiedz:

Liczba i faczny wolumen wptat gotdwkowych wiasnych: 83, 89 931,35 zt miesiecznie, w roku
2015.

Pytanie:

Liczba i faczny wolumen wyplat gotéwkowych wtasnych.

Odpowiedz:

Liczba i faczny wolumen wyptat gotdwkowych wiasnych: 9, 69 575,40 zt miesiecznie, w roku
2015.

Pytanie:

Liczba uzytkownikow systemu bankowosci elektroniczne;j.

Odpowiedz:

Liczba uzytkownikow systemu bankowosci elektronicznej: 11, w roku 2015.

Pytanie:

Proszg o doprecyzowanie formuty oprocentowania dla r-ku biezacego — w formularzu oferty
oprocentowanie r-ku sktada si¢ ze stawki WIBID 1M z 30.11.2015 r. oraz wspdtczynnika:

» () wspotezynnik™ — czy nalezy przez ten zapis rozumieé, ze dopuszczacie Panistwo tylko
dodanie wartosci marzowej do stawki WIBID, czy tez oprocentowanie to moze byé ujete
poprzez odjemnik lub poprzez mnoznik (przykladowo WIBID 1M-wspétczynnik, WIBID
IM*wspétczynnik=oprocentowanie rachunku w ...%).

Odpowiedz:

Oprocentowanie moze by¢ ujgte poprzez: dodanie, odjemnik lub poprzez mnoznik.
Zamawiajacy przy wyborze oferty w podanym kryterium kierowat sie bedzie taczng wartoscia
oprocentowania.



